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Exercise 1 (b points). Let us consider an integer a.
(On considére un enticr naturel q.)

1. Use the Newton’s Binomial Theorem to develop (a + 1)°.
(Développer (a +1)°, en utilisant le théoréme du bindme de Newton.)

2. Deduce the numerical representation of the fifth power of thirteen in the

radiz twelve representation, (En déduire la représentation chiffrée de 13°
en base douze.)

Exercise 2 (7 points).

1. Encode in UTF-8 the Hebrew character R (Aleph) of Unicode code. U +
2135, follow this instructions.

(Encoder le caractére Hebreu R (Aleph) en UTF-8 de code Unicode U+
2135, en suivant les instructions. )

(a) Convert 2135 to binary.(Convertir 2135 en binaire.)

(b) Determine the number of significant bits.(Déterminer le nombre de
bits significatifs.)

(c) Choose a design.(Choisir un modéle.)

(d) Give the binary code.(Donner le code binaire.)

(e) Convert this code to hezadecimal.(Convertir en hexadécimal.)

2. Determine the Unicode code of the UTF-8 encoded character in hexade-
cimal C2A3.
(Déterminer le code Unicode du caractére codé en UTF-8 hexadécimal

C2A3.)

Exercise 3 (8 points). Let f b¢ a boolean function defined by the truth table
bellow. (Soit f une fonction booléenne définie par la table de vérité ci dessous.)
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1. Represent f by his disjunctive canonical form. (Fiirst canonical form)
(Donner la forme canonique disjonctive de f (La premiére forme cano-

nique))
9. Use the algebric simplification to obtain the simplified expression of f.
(Simplifier f algébriquement.)

3. Implement the logical function f, using only 2-input NAND gates.
(Tracer le logigramme de f en utilisant des portes NAND & deuz entrées.)

Bon courage
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